



М В Д Р о с с и и
Г Л А В Н О Е У П Р А В Л Е Н И Е
М И Н И С Т ЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ
Р О С СИ ЙС КО Й Ф ЕДЕРАЦИИ
п о Р О С ТО ВСКОЙ О БЛАС ТИ
(ГУ МВД России по Ростовской области)

Межмуниципальное управление
Министерство Внутренних Дел
Российской Федерации
«Новочеркасское»
отдел ГИБДД

ул. Щорса, 99 А, г. Новочеркаск, 346400

16.01.24 № 5/101

на № _____ от _____

Начальнику отдела образования
Администрации Октябрьского района

А.А. Тараксо

ул. Дзержинского, 78 А
п. Каменоломни
Октябрьский район
Ростовская область
346480
roo_oktyabrsky_s@rostobr.ru

о направлении информации

Уважаемая Анна Александровна!

На территории Ростовской области с 1 по 9 января 2024 года с участием несовершеннолетних (до 16 лет) зарегистрировано 7 ДТП (АПГГ – 6, +16,6%), в результате которых 9 несовершеннолетних получили травмы различной степени тяжести (АПГГ -6, +50%), один несовершеннолетний погиб (АПГГ -2, -100%). Из 9 пострадавших несовершеннолетних: 6 являлись пассажирами (АПГГ – 2, +200%), 3 пешеходами (АПГГ -2, +50%). Один погибший – пассажир (АПГГ -2, +50%).

В целях принятия дополнительных мер по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма необходимо:

1. Усилить профилактическую работу, направленную на предупреждение нарушений, связанных с превышением установленной скорости движения; проездом на запрещающий сигнал светофора; выездом на полосу, предназначенную для встречного движения; снижение ДТП с участием несовершеннолетних (в том числе из-за отсутствия детских удерживающих устройств при их перевозке) и пешеходов. Привлечь для мероприятий ЮИД/ЮПИД, инициативные группы «Родительский патруль», обеспечить раздачу тематических листовок родителям.

2. Провести в январе 2024 года родительские собрания с разъяснением вопросов соблюдения Правил дорожного движения РФ при перевозке детей (скоростной режим, правила обгона и проезда перекрестков) необходимости

использования детских удерживающих устройств и ремней безопасности, использования световозвращающих элементов, планирования безопасных пешеходных маршрутов. Для максимального охвата аудитории, используя методы ИТ-технологий (соц. сети, мессенджеры), необходимо организовать проведение всеобучей (в том числе дистанционно) с рассмотрением этих вопросов, а также обеспечить доведение до учащихся и их законных представителей этой информации на официальных сайтах образовательных организаций, в родительских чатах мессенджера «WhatsApp».

Информацию и фотоматериалы по проведению родительских собраний, всеобуча и мероприятий направить на адрес электронной почты ruslana3000@list.ru, с указанием количества участников/родительских собраний/количество родителей/чатов/количество выданных листовок до 31.01.2024 года.

Начальник

А.И. Герасимик



Обращение Госавтоинспекции г. Новочеркасска к водителям-родителям.

На территории Ростовской области с 1 по 9 января 2024 года с участием несовершеннолетних (до 16 лет) зарегистрировано 7 ДТП (АППГ – 6, +16,6%), в результате которых 9 несовершеннолетних получили травмы различной степени тяжести (АППГ -6, +50%), один несовершеннолетний погиб (АППГ -2, -100%). Из 9 пострадавших несовершеннолетних: 6 являлись пассажирами (АППГ – 2, +200%), 3 пешеходами (АППГ -2, +50%). Один погибший – пассажир (АППГ -2, +50%).

Проблематика детского дорожно-транспортного травматизма остается актуальной. В связи с участниками дорожно-транспортными происшествиями, в которых получают травмы различной степени тяжести дети – пассажиры, Госавтоинспекция г. Новочеркасска призывает водителей-родителей использовать специальное детское удерживающее устройство для безопасной перевозки детей и напоминает, что, согласно требованию пункта 22.9 Правил дорожного движения, перевозка детей допускается при условии обеспечения их безопасности с учётом особенностей конструкции транспортного средства.

Дети до семи лет должны перевозиться исключительно в детских удерживающих устройствах и системах, от семи до 12 – в зависимости от самих детей и ситуаций. Мы настоятельно рекомендуем родителям использовать ДУУ, однако в определенных обстоятельствах вполне возможно использование штатных ремней безопасности.

Что касается штрафов за неиспользование детских удерживающих устройств, то Частью 3 статьи 12.23 КоАП РФ предусмотрена ответственность за нарушение правил перевозки детей в виде штрафа от 3000 рублей. Также, взрослым необходимо ежедневно напоминать детям о строгом соблюдении правил дорожного движения, подсказать, как вести себя на остановках общественного транспорта. Необходимо разъяснить ребенку, что в реальных дорожных условиях «зеленый» сигнал светофора для пешеходов не гарантирует безопасности движения, если пешеход не соблюдает необходимых мер предосторожности. Ребенок должен всегда вначале убедиться в том, что все автомобили остановились, и водители их видят, «обозначить» себя для водителей и только тогда переходить проезжую часть. Одним из способов защиты юных пешеходов в темное время суток является ношение специальных световозвращающих элементов на одежде. Чтобы водители в темное время суток смогли вовремя заметить юного пешехода на дороге и остановиться, обеспечьте детей световозвращающими предметами.

Уважаемые родители, не экономьте на безопасности детей!